

Berichtigung.

- Bd. I, S. 472, Zeile 16 von oben lese man: Brom kostet das kg circa 5 Mark,
Jod 15 Mark.
- Bd. I, S. 576 lese man: *Croton niveum* statt *Croton niveus*.
- Bd. I, S. 775 lese man: Pilocarpin statt Polycarpin.
- Bd. II, S. 251, Zeile 14 von unten lese man: geht in Lösung in geringen Mengen
in Arsensäure über (statt: geht in geringen Mengen in Lösung in
Arsensäure über).
- Bd. II, S. 488 lese man: Fructus Tamarindi statt Fructus Tamarindorum.
-